

Пусть символом качества будет «Сделано в Республике Коми»



Девятого ноября в актовом зале республиканской Академии госслужбы и управления прошла церемония награждения призеров Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России» и его регионального этапа – республиканского кон-

курса «Лучшие товары и услуги Республики Коми» 2012 года. Как всегда она была приурочена к отмечаемому по инициативе ООН во второй четверг ноября Всемирному дню качества и проходящей в этом месяце Европейской неделе качества.

Напомним, ежегодный региональный конкурс качества проводился уже в двенадцатый раз, а Программа «100 лучших товаров России» отметила нынче свое 15-летие. Все эти годы основным пропагандистом и организующим звеном конкурса качества является Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Республике Коми (ФБУ «Коми ЦСМ»). Сотрудники этого учреждения стараются не только четко провести всю работу по обеспечению деятельности конкурсной комиссии, экспертной оценке выдвинутых на конкурс товаров и услуг местных производителей, но и сделать запоминающимся подведение итогов. Довелось побывать практически на всех таких мероприятиях за минувшие 12 лет, поэтому с уверенностью свидетельствую: «Церемония награждения за качество товаров и услуг сама отличается качеством и креативом».

В этом году, как и в 2011-м, не только отказались от традиционного доклада, но благодаря сценарию, разработанному и воплощенному при участии Светланы Мальковой и актеров Республиканского драматического театра, мероприятие получилось особенно торжественным и праздничным. Необходимый эмоциональный фон создали музыка и видеоряд, сопровождающий рассказ о победителях конкурса, а также выступления известных артистов. Таким подарком для всех присутствующих стали концертные номера в исполнении Заслуженной артистки РК Веры Булышевой, ансамбля «Балалайка» имени С. И. Налимова, Народной артистки РК и Заслуженной артистки РФ Альфии Коротяевой, виртуоза-скрипача Республиканской филармонии Сергея Самойлова, певицы, лауреата Премии правительства РК Виктории Пыстиной, солиста ансамбля «Ася Кья» Дмитрия Уляшева.

Участников конкурса качества, представителей предприятий и организаций приветствовал заместитель Главы РК, министр финансов Республики Коми Владимир Алексеевич Тукмаков, который подчеркнул: «От вас во многом зависит, какой будет наша республика в ближайшем будущем. Качество – ключ к успеху на рынке, качеством товаров и услуг в конце концов определяется и качество жизни населения».

Председатель конкурсной комиссии, министр экономического развития РК Антон Викторович Фридман заметил, что в условиях вступления России в ВТО конкурс приобретает особую значимость. Победа в нем – лучшая реклама для производителя и залог конкурентоспособности продукции.

В конкурсе «Лучшие товары и услуги Республики Коми» 2012 года приняли участие 60 организаций и индивидуальных



На открытии церемонии награждения
Александр Анатольевич Гибез, Владимир Алексеевич Тукмаков,
Антон Викторович Фридман.

предпринимателей, представившие 106 наименований товаров и услуг, из них 15 признаны лауреатами конкурса в 15 номинациях, остальные удостоены дипломов и свидетельств. В Программе «100 лучших товаров России» участвовало 47 наименований продукции и услуг от Республики Коми, это больше, чем в прошлом году и все стали ее призерами.

В их числе Сыктывкарский хлебокомбинат, Сыктывкарский молочный завод, «Птицефабрика «Зеленецкая», Пивоваренный завод «Сыктывкарский», Сыктывкарский торгово-технологический техникум, фирма «Исток-Д», Корткеросский молочный завод, «Южное», ИП Попов Виктор Владимирович, «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтепереработка», «Автодор», «Княжпогостский завод ДВП», «Монди Сыктывкарский ЛПК», «Сосногорский газоперерабатывающий завод», «Сыктывкарский промкомбинат», «Сосногорская швейная фабрика», мебельная фабрика «Север», швейное предприятие «Сыктывдинсервис», «Росгигиена-1», санаторий-профилакторий ЛПО «Монди Сыктывкарский ЛПК», спортивный комплекс «Химик» Сосногорска, «КонсультантПлюсКоми», Театр оперы и балета РК, Коми республиканская академия государственной службы и управления, Коми республиканский институт развития образования, МУП «Ухтаводоканал», компания «Мастер чистоты К», «Комизнергомонтаж», компания «Ай Пи Финанс», Коми центр сертификации, сыктывкарские детсады №№ 87, 89, 111, Коми пединститут, Воркутинский политехнический техникум, Сыктывкарский металлелд и Сыктывкарский лесной институт.

Отрадно, что по итогам 2011 года Федеральное агентство по техническому

регулированию и метрологии наградило Республику Коми Серебряным дипломом как регион, добившийся лучших результатов в организации и проведении Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России».

В этом немалая заслуга и бесценно до 2012 года, секретаря конкурсной комиссии Петра Николаевича Городкова. Его, теперь уже пенсионера, также чествовали в этот день и наградили Почетной грамотой президиума межрегиональной общественной организации «Академия проблем качества» и Совета организаторов Программы «100 лучших товаров России». Соответственно юбилейные медали в честь 15-летия Программы «100 лучших товаров России», предназначенные организаторам конкурса в области качества по Республике Коми – министерству экономического развития Республики Коми и ФБУ «Коми ЦСМ», были вручены их представителям – Антону Викторовичу Фридману и Юрию Альбертовичу Тюкавину.

В награждении победителей конкурса качества приняли участие первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия РК Алексей Васильевич Буткин, первый заместитель министра развития промышленности и транспорта РК Александр Анатольевич Гибез, заместитель министра архитектуры, строительства и коммунального хозяйства РК Александр Вячеславович Лучшев, заместитель министра образования РК Дмитрий Анатольевич Беляев. В пожеланиях они были единодушны: пусть символом качества будет «Сделано в Республике Коми».

Людмила БОРИСЕВИЧ.
Фото Сергея СУХОПУКОВА.